



加强基层党建，夯实社会治理基础

胡拥军调研秦灶街道疫情防控和基层社会治理等工作

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 20日，崇川区委书记胡拥军率领前往秦灶街道，实地调研疫情防控和基层社会治理等工作。崇川区委常委、政法委书记王斌参加调研。

近年来，秦灶街道扎实做好网格管理、邻里自治等工作，基层社会治理水平不断提升。在北城名郡，胡拥军主动亮出绿码、接受体温测量后进入小区，“网格是如何划分的？社区现在有多少名专职网格员？”在详细了解社区网格划分、网格员配备和履职情况后，胡拥军指出，要充分发挥网格管理、邻里自治的积极作用，提升治理能力和水平。在兴和佳苑，胡拥军详细听取了警网融合工作的情况汇报，对社区将警务力量充分融合进网格的机制给予肯定，他强调，要统筹各级资源、汇聚多方力量，进一步深化网格化管理工作。

据介绍，秦灶街道目前共划分综合网格44个、专属网格4个，配备专职网格员44名、兼职网格员76名。街道充分发挥党建引领作用，持续整合社区“红色资源”，在网格内分别建立党小组，实现“党建红网格”全覆盖，形成大党建引领微网格的发展格局。在划分网格的基础上，街道建立了18个邻里服务处，挖掘党员代表、退休干部等潜在力量进行邻里自治，互帮互助，共建共享。

晶城科创园是国家级科技企业孵化器、国家级众创空间、江苏省创业孵化示范基地，以创投+孵化的模式，搭建了集产、学、研、

创、孵、投于一体的大平台。胡拥军参观了园区内橘子公社及部分企业，详细了解了园区发展、党建引领、基础服务、人才服务、创新孵化、政策扶持等情况，对园区以“服务创业、服务创客”为宗旨，打造“红领晶城·创客先锋”党建品牌表示肯定，并希望园区能进一步发挥党建引领作用，持续创新方式方法，促进各方面工作提升，加大人才引育力度，以更好的服务助力创新创业、促进成果落地转化。

在秦灶街道公共法律服务中心，胡拥军就“一核三所+”工作模式进行了调研，详细了解了“三所共建”运行模式、工作制度、取得实效等方面情况，询问了驻中心律师常态化值班情况。在基层社会治理体系的探索中，该街道发掘了“三所共建”的工作模式，树立了江苏典型，并获全国推广。近年来，街道不断延展“共建”内涵，创新“一核三所+”社会治理模式，以党建为引领，更大范围整合资源，在每个村社区建立了工作站，打通基层治理的最后一公里。

在随后召开的座谈会上，秦灶街道主要负责同志对街道党建工作、基层社会治理、疫情防控、城市建设、文明长效管理、经济工作等情况做了汇报。

就下阶段工作，胡拥军强调，要进一步夯实社会治理基础，充分调动居民自治的主动性和积极性，解放思想、深入研究，健全完善网格化运行机制，确保“平时运转顺畅、战时从容不迫”。要进一步发展壮大科创产业，坚持创新驱动，充分发挥资源优势，扩大品牌示范效应，全面优化创新创业环境，让更多科创企业开花结果，促进产业转型升级。要进一步加强基层党建工作，深入推进党史学习教育，坚持“一线工作法”，锤炼一支过硬的基层干部队伍，牢牢抓住党风廉政建设，守住底线、按章办事，营造风清气正的干事氛围。

晶城科创园是国家级科技企业孵化器、国家级众创空间、江苏省创业孵化示范基地，以创投+孵化的模式，搭建了集产、学、研、

提升执法效能 精准执法监管

崇川区召开综合执法新模式推进会

晚报讯 20日，崇川区召开综合执法新模式推进会，传达学习全市综合执法新模式推进会议精神，总结交流“大数据+指挥中心+综合执法队伍”综合执法新模式推进情况，研究部署下一阶段重点任务，推动全区综合行政执法改革向更高层次、更大范围、更广领域纵深推进。区委常委、组织部部长奚荣华出席会议并讲话。

奚荣华强调，要统一思想、坚定信心探新路。各街道、部门要敢闯敢试、大胆探索，探索更加科学高效的执法方式，为全市综合行政执法改革创新实践提供崇川方案、贡献崇川智慧。要聚焦重点，把握关键求突破。要始终抓牢数据资源的共建共享、抓牢平台系统的互联互通、抓牢特色模块的先行先试、抓牢联动指挥的落地落实，实现信息整合共享、统一调度指挥、精准执法监管，推动综合执法模式更加完善，执法体系更加完备，执法机制更

加健全。要压实责任、凝聚合力抓落实。要加强组织领导、注重分工协作、强化考核评估，进一步推进指挥中心的提档升级，推动改革工作高效推进、圆满完成，取得实效。

据介绍，崇川区探索构建“大数据+指挥中心+综合执法队伍”综合执法新模式，实现了联动指挥，归集了数据资源、建强了执法队伍、提升了执法效能，得到省、市委编办的充分肯定。下一阶段，崇川区将聚焦解决“三跨一监督”，以推动数据资源整合共享为基础，以发挥指挥中心功能为依托，以健全联动指挥监督考核机制为支撑，持续深化新模式，着力开发一批务实管用的创新应用、建立一套运转高效的指挥机制、培育一批特色鲜明的典型案例、探索一套系统完备的模式标准，有效提升综合行政执法效能，努力形成可复制、可推广的改革经验。

杨阳

退休老党员“疫”线守家园

社区故事汇

文峰街道凤凰社区防疫卡口有这样一群人，他们满头银发，身穿红色马甲，佩戴党徽，守护家园，绽放出共产党员别样的夕阳风采。

“大家都积极抗疫在一线，作为一名老党员，我做不了什么大事，但至少能做一些力所能及的事情。”老党员袁汉彬如是说。他像“老黄牛”一样每天坚守在新城东苑卡口。对每一名进入小区的居民严格测量体温，查看健康码、行程码。做到来人必查，一人不落，一车不漏。中午12点到2点是最热的时间段，袁汉彬主动跟其他志愿者换班到这个时间段，顶着烈日坚守在岗位。社区工作人员担心他的身体吃不消，提出跟他换班时，他每次都倔强地说：“别看我年纪大了，但身体素质棒得很。”

“退役不褪色，哪里需要我，我就出现在

哪里。”退役军人周荣兴挺了挺腰杆坚毅地说。周荣兴是一名拥有40年党龄的退役军人，担任凤凰社区的企业党建指导员，并多次参与志愿者活动，两次新冠疫情都是第一时间报名争当志愿者。小区实行封控管理至今，周荣兴风雨无阻，每天都在凤凰社区前景花苑东门坚守岗位，从未缺席。

任翔军是通州棉纺织厂退休职工，更是一名有着50年党龄的老党员。社区党组织有召唤，他积极投身到社区“抗疫”一线，奔走在小区、偏街小巷。“家里有没有外地返通人口？没有必要的事情尽量少出门，出门一定记得戴口罩。”每天晚上6点以后是下班高峰期，他都会坚守在天都花苑北门的卡口，询问着过往的每一位居民。排查工作结束后，他又回到社区领取消毒药水，对居民楼栋口和楼梯、垃圾桶等进行全覆盖消毒作业，总是忙得汗流浃背，却没一句怨言。

莫道桑榆晚，为霞尚满天。老党员们用实际行动诠释着离岗不离党、退役不褪色的奉献精神。

邵建均

学习全会精神 聚焦重点工作

崇川区召开一届政府第十八次常务会议

晚报讯 20日上午，崇川区召开一届政府第十八次常务会议。区委副书记、代区长杨万平主持会议。区人大常委会副主任蒋曦、区政协副主席姜永良应邀出席会议。

会议传达学习了市委十二届十五次全会精神。就认真学习领会、坚决贯彻落实全会精神，杨万平要求，政府系统领导干部要带头学习、带头研讨、带头落实，真正把全会精神体现到抓好区党代会决策部署的落实上来，体现到抓好全年各项目标任务的落实上来，体现到抓好各条线重点任务的落实上来，心无旁骛、埋头苦干，切实推动全会精神在政府层面落地生根。

会议研究了《崇川区关于全面贯彻落实国务院安委会开展深化江苏安全生产专项整治指导工作实施方案》。会议强调，各单位要始终绷紧安全生产这根弦，严格落实方案要

求，进一步细化三项清单，夯实工作举措，持续抓好各条线、各领域安全生产工作。

会议讨论了《崇川区闲置土地和低效用地盘活实施方案》。会议指出，要进一步提高思想认识，强化条块联动，把闲置土地和低效用地盘活好，把主城区有效空间利用好，不断提升空间资源配置水平，提高土地利用效率和亩均产出效益，助推崇川加快产业转型升级。

会议研究部署了《崇川区2021年法治政府建设工作计划》。会议强调，各单位要坚持依法决策、依法行政、依法办事，聚焦重点任务，盯紧关键领域，落实好法治政府建设目标任务，有针对性地开展行政争议风险预防及矛盾化解工作，不断提升政府工作法治化水平。

会议还研究了其他事项，并书面学习了新修订的《未成年人保护法》。

仇纳川



20日，虹桥街道新东社区平安志愿者、网格员，南通市公安局崇川分局虹桥派出所民警共同在辖区新建路防疫卡口向过往居民宣传反诈骗知识，呼吁大家在疫情期间提高警惕，防止上当受骗，及时举报犯罪线索。 贾冯翔



19日，陈桥街道丽康社区将垃圾分类“课堂”搬到疫苗接种点，志愿者们身着红马甲、手持小喇叭，穿梭在疫苗接种点，宣传疫情防控的同时普及垃圾分类知识，督促大家做好垃圾分类，从源头上减少二次感染的风险。 白小平



近日，崇川经济开发区三桥社区充分利用机关干部下沉基层资源，拓展“防疫防控+”志愿服务，增设规范养犬宣传岗、文明交通引导岗、反诈骗宣传岗、环境整改巡查岗等，排班制表、责任到岗、落实到人，全面助力文明城市创建。 李菊红



19日，和平桥街道百花苑社区组织老党员、网格员、青年大学生，观看“百年征程 初心永恒——中国共产党在江苏历史展”网上展馆，共话党的光辉发展历程，共同展望党带领人民奔向美好生活。 李斌